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У сучасних умовах ведення бойових дій та враховуючи що противник має 
на озброєнні зброю масового ураження, зростає значущість захисту підрозділів 
від ХБРЯ загроз. У зв'язку з цим особливим значенням забезпечується ефективне 
управління підрозділами, забезпечення координації дій та швидкого реагування 
підрозділів РХБ захисту на різні загрози є ключовими завданнями для 
підвищення рівня безпеки. 

Використання військового процесу вироблення рішень (Military Decision 
Making Process (MDMP)) для штабів батальйонів (бригад) ХБРЯ захисту  
з доктринальним посиланням, для допомоги їм в успішному навчанні та 
виконанні будь-якого поставленого завдання дозволяє більш детально планувати 
операції (місії) з урахуванням різкої зміни обстановки та характеру дій 
противника, що в свою чергу збільшує ефективність застосування підрозділів 
РХБ захисту. Для ефективної інтеграції військового процесу вироблення рішень 
MDMP можна визначити такі ключові напрямки: 

модернізація нормативно-правової бази з урахуванням стандартів НАТО,  
а саме внесення змін до бойових статутів та керівних документів ЗСУ, які 
регламентують діяльність підрозділів РХБ захисту, з метою приведення їх у 
відповідність до стандартів НАТО. Особливу увагу слід приділити процедурі 
планування операцій, організації взаємодії та звітності; 

запровадження єдиних процедур планування та звітності. Розробка та 
впровадження єдиного алгоритму дій підрозділів РХБ (ХБРЯ) захисту  
у відповідності до стандартів НАТО який може бути використаний як 
методичний інстумент під час бойового планування операції (місії); 

підвищення кваліфікації особового складу. Включити відпрацювання 
варіантів дій за стандартами НАТО у плани підготовки підрозділів РХБ (ХБРЯ) 
захисту, зокрема у складі міжродових та багатонаціональних підрозділів, для 
забезпечення міжопераційної сумісності. Доцільно організувати спеціалізовані 
курси (у т.ч. за участі іноземних інструкторів) для командирів та штабів щодо 
застосування стандартів НАТО у сфері РХБ (ХБРЯ) захисту з певною 
періодичністю а не одноразово. 

Проведене дослідження підтвердило актуальність гармонізації підходів до 
управління підрозділами РХБ (ХБРЯ) захисту із процедурами НАТО.  
В умовах інтеграції України до Євроатлантичного Альянсу така інтеграція  
є критично важливою для забезпечення оперативної сумісності з країнами-
членами НАТО та підвищення обороноздатності країни.  


